



**Vse lokalne akcijske skupine
po elektronski pošti**

Datum: 12. 10. 2017
Številka: 3310-31/2014/84

Zadeva: Dinamika črpanja sredstev

Spoštovani,

Lokalne akcijske skupine (v nadaljevanju: LAS) ste na Koordinacijski odbor CLLD naslovile vprašanja povezana s spremembo dinamike črpanja sredstev, ki je določena v poglavju 16. *Finančni načrt, vključno s finančno razdelitvijo po zadevnih skladih iz te uredbe v skladu s finančnim okvirjem strategij lokalnega razvoja (v nadaljevanju: SLR).* Načrtovana dinamika črpanja sredstev v SLR je informativne narave in je bila pripravljena ob začetku programskega obdobja.

Glede na dosedanjo dinamiko črpanja in v skladu s proračunskimi možnostmi ob pripravi predlogov proračunov za leti 2018 in 2019, ki ga je sprejela Vlada Republike Slovenije ter ga predložila v Državni zbor, so bile dinamike črpanja po projektih spremenjene.

Informativni zneski črpanja sredstev, ki so bili okvirno potrjeni leta 2016 s SLR za posamezen LAS torej niso zavezujoči. V tekočem letu ste LAS pripravili javne pozive, s katerimi ste izbrali operacije za doseganje ciljev SLR. Operacije so večletne. Vaše informacije o predvidenem črpanju sredstev po posameznih predloženih operacijah v okviru podukrepa »Podpora za izvajanje operacij v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost« se razlikujejo od potrjenih SLR z načrtovanimi dinamikami črpanja sredstev za posamezne podukrepe po letih v 16. poglavju SLR in hkrati niso usklajene s proračunskimi možnostmi predlaganih proračunov. Ker pa gre za informativno dinamiko črpanja sredstev, ki je bila pripravljena ob začetku programskega obdobja, le te s spremembo SLR ni potrebno spreminjati, v kolikor sprememba SLR ne vključuje spremembe višine finančnega okvirja. V kolikor se spreminja višina finančnega okvirja, pa se dinamika črpanja sredstev lahko spreminja za obdobje po letu 2020. Spreminjanje dinamike črpanja sredstev zgolj ob spremembi SLR prav tako ministrstvom ne zagotavlja dovolj natančnih informacij za zagotavljanje razpoložljivih sredstev.

Na ministrstvih bi želeli čim bolj popolne informacije, da bomo lahko zagotovili sredstva za celotno sofinanciranje operacij in doseganje ciljev v skladu z mejniki operativnih programov. Izpolnitev obveznosti ministrstva v letih 2018 in 2019 je vezana na razpoložljivost proračunskih sredstev ministrstva v teh proračunskih letih. Za čim boljše planiranje in zagotavljanje razpoložljivih sredstev za posamezno operacijo želimo, da vsak posamezen LAS pripravi in tromesečno poroča o morebitni spremembi predvidene dinamike črpanja sredstev.

Z namenom, da se podrobneje pojasni tematiko izplačil iz državnega proračuna ter obrazloži procedura načrtovanja izplačil, vas vabimo na sestanek, ki bo 24. 10. 2017 ob 10.00 v veliki sejni sobi na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Pripravili:
Andreja Trček I.r.
Višja svetovalka

Breda Štern I.r.
Višja svetovalka



Alina Cunk Ferkljč
Vodja koordinacijskega odbora CLLD